



Місцеве самоврядування

Ювілейна селищна рада
Дніпропетровського району Дніпропетровської області
Дев'ята сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

«Про внесення змін у рішення 4 сесії 7 скликання від 24.12.2015 р. №77 «Про затвердження Порядку демонтажу тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Ювілейної селищної об'єднаної територіальної громади»

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Ювілейна селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в пункт 3 рішення 4 сесії 7 скликання від 24.12.2015 р. №77 «Про затвердження Порядку демонтажу тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Ювілейної селищної об'єднаної територіальної громади» у складі:

Мірошников С.В. - голова комісії, начальник відділу державного архітектурно - будівельного контролю Ювілейної селищної ради;

Потапова Т.А. - заступник голови комісії, заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради;

члени комісії :

Василевський А.В. - заступник начальника відділу інспекції державного архітектурно - будівельного контролю Ювілейної селищної ради;

Ханіс М.Е. - головний спеціаліст відділу державного архітектурно - будівельного контролю Ювілейної селищної ради;

Забара В.І. - головний спеціаліст з питань комунальної власності та земельних відносин;

Герасименко А.І. – депутат Ювілейної селищної ради;

Шевченко Г.А. – головний спеціаліст з юридичних питань /депутат Ювілейної селищної ради;

Гамасенко Р.М. – головний спеціаліст з питань культури та діяльності засобів масової інформації.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань житлово – комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг, комісію з питань містобудування будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, інспекцію державного архітектурно – будівельного контролю Ювілейної селищної ради.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

сел. Ювілейне

07 квітня 2016 року

227-9/VI

І.М.КАМІНСЬКИЙ